

首届中国报业版权大会召开

本报荣获“中国报业最具原创力媒体”称号



星报讯(本报记者) 昨日,由中国报业协会主办的“首届中国报业版权大会”在北京召开。来自全国超过100家报社的代表参加,大家围绕“保护、合作、共赢”的主题,探讨中国传统媒体版权的运营现状、遇到的问题以及未来的发展趋势。此外,大会还颁发了“2016-2017中国报业版权工作先进个人”“2016-2017中国报业最具原创力媒体”“2016-2017中国报业版权工作先进单位”三个奖项。其中,本报荣获“2016-2017中国报业最具原创力媒体”称号。

本报1992年7月创刊,1999年9月由行业报转型为都市报;2010年初,为顺应文化体制改革,划转到安徽出版集团,并经国家新闻出版总署批准,2010年5月10日正式由《安徽市场报》更名为《市场星报》。一直以来,本报致力于媒体社会责任担当,成为安徽飞速发展的有力传声筒,不断

有新闻稿件受到历届政府领导的表扬。每年都会有原创报道获得“安徽好新闻一等奖”等多项殊荣。

在本次大会上,成立了中国报业协会版权工作委员会筹备组,举行了“中国报业版权服务中心”正式授牌仪式,与会代表表决通过了《中国报业版权自律宣言》。会议现场还宣读了中国数字内容区块链联盟发起倡议。10家报业机构与版权服务中心签署了合作协议。

据悉,中国报业协会是全国最大的报业社会组织,拥有中央和地方1500多家报社,科研、教学及相关企事业单位会员单位,各省(直辖市、自治区)报业协会多家的团体会员。中国报业协会希望通过此次大会,能够团结各报社成员单位,提升版权意识,增强报业的版权保护、管理、运营能力,并引导更多媒体机构投入到版权保护的队伍中,共同促进我国报业行业健康发展。

我省高速铁路网布局基本落定



星报讯(付佳佳 记者 祝亮) 记者6月8日从省发改委获悉:日前,中国铁路总公司印发关于推进安徽铁路建设的会谈纪要,明确了“十三五”路省合资建设重大项目,与已建、在建铁路共同形成覆盖我省16市和66%以上县的高速铁路网络。

“十三五”期间,路省合资建设安庆至九江、合肥至新沂、合肥至南京、池州至黄山、南昌至景德镇至黄山、宣城至绩溪、淮北至宿州

至蚌埠高速铁路,深化研究六安至安庆至景德镇扶贫开发铁路方案,新开工高铁里程约1000公里。目前,我省已建成运营高铁1403公里,在建高铁1037公里。预计到2020年底,我省运营高铁可达3000公里,占国家中长期铁路网规划2020年全国高铁运营里程的10%;高铁在全省铁路网结构中占比50%。

下一步,省发展改革委将会同省直相关部门和沿线市县,顾全大局、抢抓机遇、紧密配合、协调联动,全力加快我省高速铁路建设。

同时,加强高铁和轨道交通高端装备制造领域创新研发和产业落地工作,确保高铁建设和产业创新为促进全省经济社会发展、建设五大发展美好安徽提供强有力支撑。

中央媒体看安徽

安徽律师陈贤积极投身“1+1”中国法律援助志愿者行动 让法治阳光照亮每个角落

据《法制日报》6月9日头版头条报道 近日,正在新疆维吾尔自治区开展法律援助志愿者行动的安徽开仁律师事务所律师陈贤,再次向司法行政部门提出申请,第四次要求参加“1+1”中国法律援助志愿者行动,留下来继续为边疆少数民族地区困难群众提供法律援助。此前,她已连续3次参加由司法部、共青团中央发起的“1+1”中国法律援助志愿者行动,援助地分别是西藏自治区昌都市卡若区、内蒙古自治区巴彦淖尔市乌拉特中旗、新疆维吾尔自治区乌鲁木齐市头屯河区,都是条件艰苦的边疆少数民族地区。陈贤凭着无私奉献的爱心和坚忍不拔的毅力,无偿为困难群众提供法律服务,让多少少数民族群众感受到了法治阳光的温暖、感受到了公平正义。

近3年时间,陈贤受理办结法律援助案件200余件,开展法治宣传、法治讲座220多场次,解答群众法律咨询2300多人次,出色地完成了法律援助志愿服务任务,受到当地党委政府充分肯定和人民群众赞扬。

穿梭在大别山中的“机电医生”



星报讯(记者 祝亮) 蔚李子是高速公路高界管理处中控室一名机电工程师,也是隧道维护班班长。5年来,他每天穿梭在总长70余公里的隧道中,为隧道里大大小小几十种机电设备“把脉问诊”;在同事们眼里,他是一名“机电医生”,身怀高超的“医术”,只要机电设备患上“疑难杂症”,到他那里都能“妙手回春”。

日前,记者在隧道入口看到蔚李子,已经进入夏,路面气温在摄氏40度以上,大家穿着短袖衫还热得直喘气,蔚李子却穿着厚厚的夹克。“隧道里阴暗潮湿,寒气重,长时间在里面工作容易生病,穿着这件夹克衫能抵御寒

气。”蔚李子解释。一般人都会认为隧道里冬暖夏凉,适合纳凉避暑。但对于每天在里面长时间工作的蔚李子和同事们来说,隧道里面的滋味却不是那么好受。隧道里通风条件差,闷热潮湿,几个小时下来,里面的衣服全湿透了,但夹克衫反而冷飕飕的。

“明堂山隧道最长,检修一次需要花上好几天时间。”蔚李子就这样每天靠双脚一步步丈量着隧道的长度,靠双手精心呵护着隧道里机电设备“健康”。

“工作环境虽然很艰苦,但一看到这些设备正常运转,一台台车安全通过隧道时,我觉得我的责任是多么的神圣,再苦再累也很值得!”5年时间,远离斑斓而喧闹的城市,每天穿梭在不见阳光、阴冷潮湿的大别山隧道中,手里摆弄着不会说话的机器,对常人来说无法想象,但对蔚李子来说是一种淡定,更是一种幸福。

2017安徽美丽牧场推介会在肥举行

星报讯(记者 于彩丽) 6月9日,“天邦·汉世伟杯2017安徽美丽牧场推介会”在合肥举行。会上展示了安徽各大牧场的美丽风光和旅游设施,并评选出三家“最佳风光牧场”、三家“最佳体验牧场”、一家“最佳人气牧场”。据了解,为了能更好地集中展示安徽省牧业发展的成果,宣传美丽牧场的新景观,增加养殖户收入,4月初,由省畜牧技术推广总站、省草业监理总站、安徽日报农村出版社联合举办了这项公益宣传活动。

据了解,该活动依次展开“发现之旅”“走进之旅”“推介之旅”和“品牌之旅”。活动经过实地走访、专家评审、网络投票、现场PK等多个环节,最终,共有7家牧场在推介会上获得殊荣。其中,明光市黄寨草场、秋实草业(现代牧场蚌埠牧场)、安徽天鹅湖生态农业开发有限公司获得“最佳风光牧场”称号,滁州市大柳种羊场、绩溪县五峰园峰业公司、蒙城县京徽蒙农业科技有限公司获得“最佳体验牧场”称号,“最佳人气牧场”称号则花落安徽万佳现代农业。

2017华为云产业高峰论坛在宿州召开

星报讯(记者 志强) 6月9日,2017华为·宿州云产业合作高峰论坛在宿州市举行。大会以“云聚产业,数赢未来”为主题,二十余个城市管理者和行业专家与参会者分享云计算、大数据产业发展经验,探讨云计算、大数据如何促进新兴产业发展,向业界展示了华为在云计算领域的战略方向、产业布局以及生态建设情况等。

小村庄探索旅游扶贫大模式

星报讯(林靖 徐元良) 肥西县山南镇长庄村地处江淮分水岭,总人口1625人。为带动村民集体脱贫致富,长庄村2014年底大胆通过“公司+村集体+农户”新型模式,成立了肥西徽莲专业种植合作社,引进、推广“太空莲”种植技术,推进产业结构调整,发展村集体经济。目前,已经完成320亩连片种植,年底计划扩大到500亩以上。下一步,长庄村将结合区域内一座小型水库和周边山地的自然风光优势,规划开发一个集生态旅游、赏荷、农业观光、酒店住所于一体的何大塘鸟岛乡村休闲度假片区。

今起,我省92#汽油下调0.14元/升

星报讯(记者 沈娟娟) 今日零时起,车主去加油可以省点钱了。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从省物价局了解到,从6月9日24时起,我省汽、柴油价格下调,其中92#汽油下调0.14元/升,按照一般家用汽车油箱50L容量计算,车主加满一箱92#汽油可省下7元。据介绍,这是我国第十一个成品油调价时间窗口,汽油每吨下调180元,柴油每吨下调175元,本轮过后,2017年国内成品油调价呈现“四涨五跌两搁浅”的格局。

从我省的情况看,89#汽油由5.91元/升下调至5.78元/升,92#汽油由6.32元/升下调至6.18元/升,95#汽油由6.78元/升下调至6.63元/升,0#柴油由5.52元/升下调至5.37元/升,-10#柴油则由5.85元/升下调至5.69元/升,下调幅度每升从0.13元至0.16元不等。

记者了解到,根据成品油定价机制“十个工作日一调”的原则,下一轮调价窗口将于2017年6月23日24时开启,也将是6月的最后一次调价。而相关专家预计,下一轮调价下调或搁浅的概率较大。